
 

ACTA Nº 53 

COMITÉ PARITARIO 

Sesión  del 31 de Octubre del 2012 

Asisten:  A. Valiente,  O. Astudillo,  L. Vásquez,  C. Castañeda; J. Adasme; J. Villaseca;  H. Bastias; E.  Abarca,   

Inasistentes: C. Morgan; R. Valenzuela; R. Garay 

Se excusaron:  

Invitados: J.Seves 

Objeciones al acta anterior. 

a. Informe Comisiones de trabajo 

i. Accidentes del trabajo 

ii. Capacitación 

iii. Prevención. 

b. Simulacro de evacuación. 

c. Congreso Nacional Comités Paritarios 

d. E.P.P 

____________________________________________________________ 

1. No Hay objeciones al acta anterior  

2. Comisiones de trabajo: 

a. Comisión de Accidentes:  

 

i. Se informa sobre la situación de la Sra. Alicia Corbari que fue a evaluación de su 

mano derecha fue enviada a la ACHS. 

b.      Comisión de Capacitación y difusión:  
 

i. Se informa que durante el mes de octubre se realizo curso de equipos de 
protección personal y prevención de riesgos eléctricos, además se tienen 
programado 1 curso para el mes de noviembre: primeros auxilios. 

ii. Se acuerda revisar con Andres Bassi, de la ACHS, la realización del curso de 
manejo de gases comprimidos, para el personal de laboratorios. 

iii. La comisión de capacitación trabajará en la programación de cursos para el 2013. 
 
 
 
 
 



 

c. Comisión de Prevención:  

Se comenzó a realizar el trabajo en sala de lavados: Instalación de  piso de madera  

cubierto con goma, base de cemento quedo lista, instalación de cerámicos como mesón de 

trabajo. Pendiente: Instalar campana la cual se mandó a hacer. Además se esta estudiando 

la adquisición de recipientes de fibra de vidrio para realizar la labor de preparación de la 

mezcla Sulfocrómica. 

Se enviaron cartas a los jefes de laboratorio para que adquirieran EPP para las personas 

que trabajan en salas de lavados, la recomendación fue bien acogida por las personas y se 

adquirieron. 

Se conversó con Nibaldo Ávila que el desecho de mezcla sulfocrómica fuera envasada en 

tambor plástico de la bodega y ver si resiste. 

3. Informes Varios: 

 
I. Se informa que la respuesta de las personas al realizar la  evacuación el día del 

temblor fue buena por lo cual se suspende simulacro hasta el próximo año. 
II. Se informa que se enviaron cartas a las personas sobre el suceso de robo de 

vehículo aclarando que la intervención no era un acto de servicio. 
4. Acuerdos. 

 
I. Se acuerda comenzar a trabajar en la programación de capacitaciones para el año 

2013  Responsable: J. Villaseca, C.castañeda y E. Abarca 
II. Se acuerda realizar curso de manejo de extintores en forma interna a finales de 

Noviembre Responsable : E. Abarca 
III. Se acuerda visitar empresa Femoglas para revisar adquisición de recipiente de 

fibra de vidrio Responsable: E. Abarca 
IV. Se realizó votación para elegir presidente, secretario y integrantes de comisiones. 

Siendo elegido:  
Presidente: Alf Valiente 
Secretario: O. Astudillo 
Comisión de Accidentes: O. Astudillo y Loretta Vásquez 
Comisión de Capacitación y Difusión: Javiera Villaseca y Carol Castañeda 
Comisión de Prevención: José Adasme y Ricardo Garay 
 

Se cierra la sesión a las 16:45 horas.  Se fija próxima reunión para el día  miércoles 28 de noviembre de 2012 
 

Recordar todas las sesiones del paritario: 

Se acuerda que los integrantes del paritario van a enviar por escrito mediante correo 

los requerimientos y/o información de seguridad  
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